

**План роботи
учнівського самоврядування на 2022- 2023 н.р.**

Місяць	Зміст роботи	Відмітка про виконання
I семестр Вересень	<p>1. Засідання</p> <ol style="list-style-type: none">1. Організація учнівського самоврядування.2. Затвердження плану проведення засідань учнівського самоврядування на I семестр.3. Визначення завдань щодо роботи учнівського самоврядування на навчальний рік по класах. Затвердження планів роботи класів на новий навчальний рік.4. Формування активів класу. <p>2. Засідання.</p> <ol style="list-style-type: none">1. Підготовка до святкування в школі Дня працівника освіти та Дня Самоврядування.2. Акції «Живи, книго!», «Шкільне подвір'я»3. Проведення заходів до декади олімпійського тижня.4. Проведення заходів до Міжнародного Дня миру;5. Допомога в проведенні Тижня безпеки життєдіяльності.	

<p>Жовтень</p>	<p>1. Засідання</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Вибори ради учнівського самоврядування ПШ «Світанок». 2. Ознайомлення з правилами учнівського самоврядування в школі. 3. Визначення основних напрямів роботи, учнівського самоврядування. Початок роботи учнівського самоврядування над створенням власного проекту «Школа Успіху». 4. День самоврядування. 5. Підсумки проведення Дня самоврядування. 6. Акція «Турбота» до 14 жовтня. <p>2. Засідання</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Проведення конкурсу на кращий класний куточок. 2. Акція «День захисника України». 3. Проведення гри « Козацькі розваги» (до Дня українського козацтва). 4. Участь у акції «Скарбничка доброї надії». 	
<p>Листопад</p>	<p>1. Засідання</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Участь у екологічній акції «Чисте місто». 2. Допомога в проведенні тижня Дорожнього руху. 3. Проведення заходів «Я і мої права». <p>2. Засідання</p>	

	<ol style="list-style-type: none"> 1. Заходи до Дня пам'яті жертв Голодомору. 2. Затвердження плану роботи органів самоврядування на грудень. 3. Проведення заходів до Дня Гідності та Свободи 	
<p>Грудень</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Засідання <ol style="list-style-type: none"> 1. Заходи до Дня Збройних Сил України , підготовка та проведення заходів до Дня Збройних сил України. 2. Допомога в організації та проведенні Всесвітнього дня прав людини «Я маю право знати свої права». 3. Підготовка відеопрезентацій «Всесвітній день волонтера». 4. Майстерня до Миколая, Нового року та Різдва «Поринь у казочку зимову»: <ol style="list-style-type: none"> 0. Проведення дня Св. Миколая 1. Проведення акції «Подаруй дитині іграшку» 2. Допомога у проведенні Тижня безпеки дитини «Здорова дитина – щаслива родина» 3. Конкурс на кращий новорічне оформлення класів. 4. Участь у акції волонтерської допомоги та доброчинності «Світло добра у моїй душі», «Сильні духом», «Скарбничкам доброї надії», «Від серця до серця». 5. Участь у операціях « Пташина їдальня», «Годівничка», «Зимуючі птахи». 2. Засідання 	

	<ol style="list-style-type: none"> 1. Результати роботи учнівського самоврядування за I півріччя, 2. Організація проведення Новорічних свят «Новорічні пригоди у віртуальному житті». 3. Затвердження плану проведення зимових канікул. 4. Затвердження плану роботи органів учнівського самоврядування на II семестр. 	
II семестр Січень	<ol style="list-style-type: none"> 1. Засідання 1. Затвердження плану проведення засідання учнівського самоврядування на II півріччя. 2. Участь у екологічній акції «Допоможемо зимуючим птахам» (виготовлення годівничок і підкормка птахів), акція « Пташиний дивосвіт». 3. Конкурс колядок та щедрівок «Ой колядки і щедрівки, пісні радості зими». 2. Засідання 1. Участь у заходах до Дня Соборності: Випуск стіннівки та «Усний журнал», «День Соборності України». 3. Затвердження плану роботи органів учнівського самоврядування на лютий. 4. Учнівська конференція «Гіркі сторінки історії народу» (до Міжнародного дня пам'яті Голокосту). 	
Лютий	<ol style="list-style-type: none"> 1. Засідання 1. Проведення флеш-мобу «Сто небесних ангелів». 	

	<p>2. Участь у акції «Найкраща годівничка».</p> <p>3. Святкова пошта до Дня Святого Валентина.</p> <p>2.Засідання</p> <p>1. <i>Допомога у проведенні дня безпечного Інтернету «Разом для найкращого Інтернету».</i></p> <p>2. Організація та проведення тижня Лесі Українки.</p> <p>3.Затвердження плану роботи органів учнівського самоврядування на березень.</p>	
<p>Березень</p>	<p>1. Засідання</p> <p>2. Святкові заходи «Весна іде – красу несе»</p> <p>3. Організація та проведення Шевченківського тижня.</p> <p>4. Участь у конкурсі – виставці дитячого малюнку «Природа – очима дітей».</p> <p>2. Засідання</p> <p>1. Організація конкурсу на кращу шпаківню «Подаруй птахам будинок».</p> <p>2. Спільне засідання лідерів учнівського самоврядування та бібліотечного активу. Вивчення рівня активності учнів щодо відвідування шкільної бібліотеки», допомога у проведенні Тижня дитячої та юнацької книги.</p> <p>3. Затвердження плану роботи органів учнівського самоврядування на квітень та весняні канікули.</p>	

	4. Систематичне проведення веселих, рухомих перерв для учнів початкових класів «У колі друзів».	
Квітень	<p>1. Засідання</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Участь у всеукраїнській екологічній акції «Чисте довкілля – здорова нація». 2. Організація та проведення заходів до Всесвітнього дня здоров'я, до Тижня здорового способу життя та Тижня безпеки життєдіяльності дитини. 3. Проведення екологічної акції «Шкільне подвір'я». 4. Конкурс-виставка «Великодні таємниці », «Писанкове мереживо». <p>2. Засідання</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Організація та проведення заходів до Дня пам'яті Чорнобиля «Чорнобильський дзвін», «Почуйте всі», «Гірчить Чорнобиль крізь роки». 2. Підготовка до свята Матері. 3. Затвердження плану роботи органів учнівського самоврядування на травень. 	
Травень Червень	<p>1. Засідання</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Співпраця з адміністрацією. Результативність цієї роботи. 2. Участь у заходах присвячених Дню пам'яті та примирення. 3. Заходи до Дня Матері. 4. Участь у заходах присвячених Дню вишиванки та Дню Європи. 	

5. Організація фотовиставки « День дитини.»

2. Засідання

1. Розширене засідання учнівської ради «Підведення підсумків роботи учнівського самоврядування за навчальний рік».
2. Участь у святі «Срібний дзвоник кличе в літо».
3. Визначення завдань щодо роботи учнівського самоврядування на наступний навчальний рік.
4. Організація навчальних екскурсій.